
　　４：そう思う　　　３：どちらかといえばそう思う　　２：どちらかといえばそう思わない　　１：そう思わない

令和４年度　２学期保護者アンケート　　全校（３２８人）集計結果

       4：2時間以上　3：1～2時間　2：30分～1時間　1：0～30分
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1．お子様は本に親しむ習慣がある。
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2．お子様には予習や復習など、家庭での

学習習慣が身についている（塾などを除く)
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5．三中は他を思いやる心や社会のルールを

守る態度を育てようとしている。
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6．学校や地域のボランティア活動に参加することで、人

のために役立とうとする気持ちが育ってきている。
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7．お子様は学校に行くのが

楽しいと言っている。
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8．三中は、心配されることがあった場合、

家庭との連携を密におこなっている。
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3．三中では教え方や教材が工夫されてい

て、わかりやすい授業が行われている。
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4．三中の生徒会や委員会の

活動は活発である。
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9．お子様は学校のルールを守り、

自律的に生活している。
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10．三中の学校行事は盛んで、お子様は積極的

に行事に取り組み、達成感を感じている。
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11．三中は、必要な進路情報を提供し、保

護者と連携して進路指導を進めている。
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12．三中は、学校だよりや学年だより、ホー

ムページ等で、学校の様子を伝えている。
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13．三中の部活動は盛んで、積極的に参加している

生徒が多く、仲間とのつながりも大切にしている。
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14．三中は、挨拶など基本的な

生活習慣について指導をしている。
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15．三中は、お子様の健康管理に配慮し、安心し

て学校生活を送れるよう取り組んでいる。
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16．お子様の月曜日から金曜日までの家庭での

学習時間は平均どのくらいですか（塾を除く）。


